

Proces verbal

Încheiat azi 26.11.2020 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru, ședință convocată de domnul Primar prin dispoziția nr. 798/26.11.2020 .

Ședința se desfășoară la sala Gică Iorga, cu respectarea măsurilor luate pentru pandemie.

La ședință participă Primarul Municipiului Motru dl. Ec. Morega Costel Cosmin, Secretarul General al Municipiului Motru, doamna Stroescu Gina, doamna Lonea Vasilica din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și 18 consilieri locali.

D-na secretar general precizează faptul că Ședința este statutară și se poate desfășura .

D-na secretar general supune la vot procesul verbal al ședinței de îndată din data de 16.11.2020, proces care este votat cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier local Jianu Gigel întreabă pe doamna secretar general dacă s-a procedat corect la ședința din data de 16.11.2020, în sensul că s-a depus jurământul de cei 5 consilieri locali înaintea alegerii președintelui de ședință și dorește să se consemneze în procesul verbal cele menționate.

D-na secretar general precizează faptul că s-a procedat corect.

Dl. Sanda întreabă cum funcționează consiliul local dacă nu există un regulament aprobat.

D-na Secretar general precizează faptul că se funcționează după Codul administrativ deoarece nu s-a aprobat un regulament cadru .

Dl. Președinte Sanda Ion citește dispoziția de convocare a ședinței și proiectul ordinii de Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local pe anul 2020 și estimări 2021 – 2023 prin suplimentare cu suma de 414 mii lei, precum și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020 și estimări 2021-2023 prin suplimentare cu suma de 4,31 mii lei , inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectul rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Motru care vor funcționa în anul școlar 2021 - 2022 , inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de fezabilitate pentru **PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL GORJ**, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de evoluție a tarifelor, conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru **PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL GORJ**, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
5. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul H.C.L. nr. 93/28.05.2015 ,, privind darea în administrare a obiectivului ,, Capela Catedrala Motru” către Catedrala Ortodoxă Motru”, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
6. Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L.Motru nr. 98/03.09.2020 ,, privind acordarea unui mandat special reprezentanților municipiului Motru în Adunarea generală a Acționarilor la Societatea Comercială Direcția Publică Motru S.A. pentru ședința din data de 07.09.2020 respectiv din data de 11.09.2020” , inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;
7. Proiect de hotărâre privind participarea U.A.T.Municipiul Motru în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020 cu proiectul ,, Învățământ ONLINE de Calitate în Municipiul Motru” și asigurarea contribuției de la bugetul local pentru finanțarea proiectului, inițiator Primar- ec. Morega Costel Cosmin;